

Beszámoló ESOP Global küldöttgyűlésről

Hamburg, 2024. január 25.

Az Európai Onkológiai Gyógyszerészek Szervezetének 2024-es első küldöttgyűlése január 25-én került megrendezésre. A szervezet évről évre növekszik, idén összesen 72 ország küldöttjével zajlott az esemény. A rendezvényen számos fontos döntés és megállapodás született, melyekről az alábbiakban szeretnék összefoglalót adni.

Egyhangú döntéssel a korábbi Special Interest Group-okat (SIG) idéntől felváltják a Working Groupok, ezzel is az aktív munkára ösztönözve a résztvevőket. A csoportok témái és projektjei változatlanok maradnak és a részvételre továbbra is minden tagnak lehetősége van. A csoportok listája elérhető a honlapon: <https://esop.li/special-interest-group-sig/>

A küldöttgyűlésen résztvevők egyetértettek abban, hogy szervezetünk közösségi médiás jelenlétét fokozzuk: ennek érdekében elkészült az idei World Cancer Day közös kiállítására egy sablon, melyet mindenki saját fotójával megoszthat az e-mail aláírásában, közösségi média felületein. Az ESOP Global a Facebook mellett megjelenik továbbá az Instagramon és a LinkedIn-en is, a fiókok terv szerint közvetlenebb betekintést nyújtanak majd az ESOP Global életébe.

Elindult a Safetyforcitizens.eu honlap, amelyen az ESOP által kezdeményezett petíció magyar fordítása már elérhető, letölthető. A petíció kitöltésével és egy fotó beküldésével magunk is megjelenhetünk a honlapon, mint támogatók.

2024-ben Lisszabon ad otthont az ECOP 6-nak (European Congress of Oncology Pharmacy). A kongresszus időpontját a portugál nemzeti ünnep miatt a megszokottól eltérően október 2-4-ig (szerda-péntek) határozták meg. A kongresszus szervezése jó ütemben halad, absztraktok beküldésére 2024. júniusig 4-ig van lehetőség. További részletek és friss információk a rendezvény honlapján elérhetők: <https://ecop.events/>

Az idei és a jövő évi ExCOP (Excellence Course of Oncology Pharmacy) helyszínek is kihirdetésre kerültek. 2024-ben Thaiföld, 2025-ben pedig Lengyelország, Krakkó ad otthont a pár napos nemzetközi workshopnak.

A küldöttgyűlésen kihirdetésre kerültek hazai rendezvények és tervek is. E szerint 2024. április 13-án megtartásra kerül újabb nemzeti EuSOP (European Specialization in Oncology Pharmacy) tréningünk többek között a farmakovigilancia, betegtanácsadás, szupportív terápia témában. Az eseménynek idén is Budapest ad otthont. Az idei évben elkezdődik továbbá az Oralia adatbázis magyar nyelvű felületének kialakítása. Az adatbázis, amely az orális daganatellenes szerek expedálását és a betegbiztonságot segíti, tavaly már egy rövid próbáhozáférés keretében megismerhetővé vált az érdeklődőknek. Jelenlegi feladatunk a

hozzáférés költségeinek biztosítása szponzoráció útján és az adatbázis tartalmának magyar nyelvre fordítása.

Következő küldöttgyűlést az ECOP kongresszus alkalmával Lisszabonban, október 2-án tartjuk.

A beszámolót készítette: dr. Bodor Zsuzsanna (Országos Onkológiai Intézet)